



Universidade de Brasília (UnB)
Faculdade de Comunicação (FAC)
Programa de Pós-Graduação em Comunicação (PPGCOM)

Edital 11/2024
Retificação 03 ao Edital PPGCOM 07/2024

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Comunicação e presidente da Comissão do Processo Seletivo, no uso de suas atribuições legais, torna público e estabelece a seguinte retificação no Edital Nº 07/2024 (Aluno regular), nos itens a seguir descrito, mantendo inalterados os demais itens do edital.

Onde se lê:

3.5.7 Recibo de pagamento de inscrição
[...]

Leia-se:

3.5.7 Recibo de pagamento de inscrição
[...]

3.5.7.1 Caso as pessoas candidatas tenham alguma dificuldade para efetivar o pagamento conforme o método descrito no item 3.5.7.1 é possível optar por outro método alternativo para realizar o pagamento da taxa de inscrição através da emissão de Guia de Recolhimento da União (GRU), conforme instruções a seguir:

Acessar: https://consulta.tesouro.fazenda.gov.br/gru/gru_simples.asp e preencher:

- Unidade Gestora: 154040
- Gestão: 15257 – Fundação Universidade de Brasília
- Código de Recolhimento: 28838-1 – Serviços de Estudos e Pesquisa Ao clicar em avançar será requerido o Número de Referência
- Número de Referência: 4317
- Competência: preencher o mês corrente
- Vencimento: preencher com a data corrente
- CNPJ ou CPF do Contribuinte: informar o CPF do candidato
- Nome do Contribuinte: digitar o nome do candidato
- Digite o valor a ser pago
- Selecione uma opção de geração e clique em “Emitir GRU”
- Realizar o pagamento

Brasília, 28 de outubro de 2024


Presidente da Comissão do Processo Seletivo